

农妇遭狗咬血染五层衣 “主人”不认狗但愿出钱

12月16日下午，在浦口盘城街道徐家楼村，一个外地种菜的五旬农妇被一条凶猛的白色藏獒扑倒后撕咬，导致身上四五处伤口，情形一度十分危急。据受害人称，当时有人在遛狗，但这条藏獒没有受到任何约束，伤人后人狗都逃跑了。昨天，受害人家属找到了据称是狗主人的一家炼油厂，但是该厂负责人表示，不能认定是自己的狗咬人，要求他们负责没有道理。

农妇菜棚外遭到藏獒袭击

前天下午，记者在医院见到了受害人戴翠花，她躺在床上，下巴和右手都包着纱布，正在输液。戴翠花今年56岁，宿迁人，目前在盘城租地种菜。戴翠花说起16日被狗咬的经历，显得很紧张，连称：“太可怕了，险些送命！”据她称，当时是下午5点多，她从菜地背了一麻袋萝卜回来，刚把东西放到菜地的棚子里，出门时就看到一条大狗沿着田埂冲自己奔过来，大狗后面还有一个人，好像在唤狗。

“但狗不听，奔着我就过来了，上来就立起来扑到我脸上，把我嘴巴给咬破了！”戴翠花说，当时她吓坏了，那条大狗站起来有她高，浑身全是毛，她拼命挣扎，人也摔倒了，下巴跟着也被狗尖利的牙齿咬伤。

“当时还差一点点，要是咬到我的喉管，我就没命了！”戴翠花说，此时后面的骑车人也赶到了，把狗赶开了，可是还没等她喘口气，大狗又绕回来了，她赶紧躲到棚子后面。

“就是简陋的棚子，没有严实的门，实在无处可躲。”戴翠花说，大狗第二次扑向她，咬住了她的右手，狠狠撕咬之后，大狗才松口，随即就朝田埂另一侧跑去。

伤人后狗和遛狗人都跑了

“当时那个跟在狗后面的骑车人一看就是遛狗的，可是他看到狗咬人后，却不救人！”戴翠花气愤地说，当时那个人看到这个情形，显得很慌张，朝她看了两眼，骑车就跑，狗也像个亡命之徒般跟着他跑，一会儿就没了影了。

“这个人肯定是遛狗的。”戴翠花说，她在那里种地，15日下午她亲眼看到这个人带着这条狗，但是狗一直都没有拴链子，“那么凶的狗，竟然就这样敞着遛！”当时戴翠花的丈夫还在菜场卖菜没有回来，戴翠花被咬伤后浑身是血，衣服全部湿透。她竭力呼救，可是又叫不出来，还好当时附近有人，发现后通知了她家人。

伤者要打八支狂犬疫苗

记者了解到，戴翠花当晚被紧急送往南京市第二医院，医生检查后发现伤口太深，“当时脸上的伤口肉翻起来，手指都可以插进去。”随即戴翠花被送往省人民医院。

在省人民医院，戴翠花一共缝了20多针。记者看到，戴翠花右脸颊上有一处六七厘米的伤口，下巴还有一处，此外手上还有两三处。“光是狂犬病疫苗，就要打八支，现在才打了



戴翠花手上、脸上都有伤口

两支。”戴翠花女儿告诉记者。而戴翠花的医生说，从来没见过被狗咬得这么严重的，“当时到医院来，医生要抽血，结果在手臂上愣是抽不出来，最后还是从脚底抽的。”

戴翠花的血衣还保存着，记者看到，戴翠花当时穿了五层衣服，从最外面到最里面的毛衣、内衣都被鲜血染透。

“狗主人”不承认但愿意出钱

到底是谁家养的狗呢？记者从戴翠花儿子骆先生处了解到，17日他们开始追查“肇事逃逸”的狗和其主人，当时村民都说，这条大狗是附近一家炼油厂的。但是骆先生找到这家炼油厂时，对方却否认此事，“他们称自己的大狗不可能出去咬人，还要我们拿出证据。”

昨天中午，记者赶到盘城派出所，该所的王教导员说，当

事人已经向派出所报警，由于伤情严重，他们也很重视，并对那家炼油厂进行了调查，但是目前还不能确认就是其所养的狗咬的。

“他们家确实有一条白色藏獒，可是缺少目击证人。”王教导员说，他们调查了一大圈，还是无法确认此事。“后来通过别的办法总算把炼油厂负责人找到了所里。”

“经过协调，对方松口了，称可以出四五千元帮戴某疗伤。”王教导员说，但是对方仍不承认是自己狗咬的人，称是出于人道主义。

“其实我们也估计就是他家狗，但这只是民事纠纷，我们也只能调解，实在不行就得打官司了。”王教导员说，现在伤者家属甚至提出，要通过现场残留的狗毛和炼油厂的狗做DNA比对，“这个技术上不可行，也不太可能！”

快报记者 孙玉春 文/摄

一栋三户遭遇水患却查不出问题

社区：如果不是公共水管出了问题，还得业主自己出钱解决

五楼发现自家卧室的墙体出现了渗水，于是冲上六楼，却发现六楼家墙面已全部湿透，甚至还有水滴顺着墙沿往下滚，渗水情况更为严重，而且六楼全家已举家“逃亡”了。“那肯定是因为水管出了问题！”当两家人一同出钱请七楼的住户将水管进行改造之后，却发现渗水依然如故。这，到底是怎么回事？

一整面墙都是黄色水渍

这几个月以来，家住南秀村某栋503室的刘先生一直在酝酿搬家。原来，三个月前，他家卧室的一整面墙相继出现了大小不一的好几处渗水点。水渍开始出现时还比较小，随着水渍圈在主卧内不断

扩大“领地”，暗埋在墙体内的电线也成了刘先生全家的心腹大患：“现在在家都不敢开灯。”

做了外接水管还是没辙

刘先生愁容满面地告诉记者，几个月前，5楼、6楼和7楼的业主曾经坐下来一起协商了解决方案。当时由五、六楼的两家出钱，请7楼的业主将自家厨房内的所有本来埋在墙体内的水管都做成外接的。但几个月过去了，七楼的业主也按照承诺将水管做了外接的“手术”，可渗水的情况依旧如故。“我们都跑了不知道几遍了，可现在就是不清楚到底是谁家的水管出了问题。”

这周，三家人找来了南秀村社区的书记，一起坐下来协商这个事。大伙还找来了专门检修水电的工人，但工人

师傅也没有找出渗水的“元凶”。工人师傅们推测，可能是703室隔壁的704室搬进住户后，在管道改造过程中造成了楼下墙体渗水，“但这现在也不肯定，只有请704室也把水管做外接试试了，只有这样才能最终确定是否是这栋楼内业主家的水管问题。”

“如果是业主家的水管问题，那还是要大家共同出钱协商解决；如果确认是整栋楼的公共水管问题，那么原则上业主可以向房屋管理部门申请动用维修基金进行修理。”南秀村社区的书记这样表示。

“现在怎么办？”刘先生一家非常着急。刘先生说，只要能解决这个事情，出点钱他也没问题，他总不能就这样过年吧？

见习记者 单纯

秋季酬宾，携全国各地佳丽隆重推出！

泰式按摩 35 元/45分钟

套餐 160 元/钟

(免浴资/包间费/大厅过夜/技术/台球/乒乓球/擦鞋/停车……)

另在本广场消费满 160 元，赠送泰式按摩或足疗

中央路300号(原油泵油嘴厂院内) 15951885131、86584481 免费大型停车场

农宅大院

冬季酬宾

特价菜 土鸡煲 2元/只 鲈鱼 2元/条

同时推出：多款5~18元家常菜 土菜多多 价格实惠

有情提醒：金融风暴降临，农宅帮你省钱待客

电话 84827667、51651666 地址：启东市新桥镇44号(原启东市商厦三楼)，公交6、17、80路至启东市

详见店堂公告